
ОБ
Підстави укладання д 

та/або електро

іавління Західного офісу 
кби в Хмельницькій області 
натолій МАРЦЕНЮК

і відкритих торгів 
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1. Предмет договору - послуги з передавання даних і повідомлень (електронні 
комунікаційні послуги)

2. Код за ДК 021: 2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних
3. Підстава - абзац 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей щодо можливості 

здійснення закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі коли роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

4.Обгрунтування застосування підстави:
Відповідно до ст. 74 Закону України «Про електронні комунікації» від 16.12.2022 

№1089-ІХ (далі Закон України « Про електронні комунікації») первинний розподіл 
ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на дозвільній основі з 
урахуванням вимог національного плану нумерації та Закону України «Про електронні 
комунікації». Ресурс нумерації розподіляється суб’єктам господарювання, внесеним до 
реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж (далі - користувач ресурсу 
нумерації )строком на п’ять років.

Згідно частини 5 ст.74 Закону України «Про електронні комунікації» користувач 
ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл нумерації кінцевим користувачам 
електронних телекомунікаційних послуг.

У відповідності до п.6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про електронні комунікації» дозволи на використання номерного ресурсу, що є 
чинними на день набрання чинності Законом, продовжують діяти як дозволи на 
користування ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів здійснюється 
відповідно до Закону України «Про електронні комунікації».

АТ «Укртелеком» виділено у користування номерний ресурс на підставі рішення 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформації 
№ 625 від 24.12.2019 «Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу 
терміном дії до 02.04.2026.

Тривалий час АТ «Укртелеком» забезпечує Управління Західного офісу 
Держаудитслужби в Хмельницькій області послугами телефонного зв’язку. Організовано 
Підключення до послуг стаціонарного телефонного зв’язку, послуг цифрової телефонії 
ІЗБИ РКІ. Таким чином, номера телефонів (код міста (0382) у діапазоні 65-2х-хх, 65-1х- 
хх, 65-7х-хх, 65-8х-хх, 79-5х-хх, 72-0х-хх, 76-5х-хх, 70-4х-хх належать АТ «Укртелеком» 
і можуть шляхом вторинного розподілу надаватися АТ «Укртелеком» кінцевому 
користувачу електронних комунікаційних послуг на підставі договору. Жодний інший 
суб’єкт не може використовувати зазначені номери для надання телекомунікаційних 
послуг. Вищенаведена інформація офіційно підтверджена на сайті НКРЗІ.

Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
електронні комунікації», суб’єкти господарювання, інформація про яких внесена до 
реєстру операторів, провайдерів телекомунікації! на день набрання чинності цим 
Законом, вважається такими, що подали повідомлення про початок здійснення діяльності 
у сфері електронних комунікацій відповідно до цього Закону. Національною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сфері електронних комунікацій, радіочастотного



спектра та надання послуг у сфері поштового зв’язку зареєстрованого повідомлення АТ 
«Укртелеком» про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій.

АТ «Укртелеком» первинний розподіл ресурсу нумерації (номерного ресурсу) був 
здійснений регуляторним органом - Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, який товариство не передавало та не 
передавав в користування свої права щодо ресурсу нумерації користувачам послуг або 
іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг, а також 
товариство внесено до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій.

Управлінням Західного офісу Держаудитслужби в Хмельницькій області прийнято 
рішення здійснити закупівлю 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних 
згідно винятку відповідно до норм пункту 5 підпункту 13 Особливостей, коли роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Перелік документів яким підтверджується наявність підстав для застосування 
виключення за Особливостями:

1.Закон України №1089-ІХ від 16.12.2020 « Про електронні комунікації».
2. Постанова КМУ «Про затвердження Правил надання та отримання

телекомунікаційних послуг» від 11.04.2012 № 295.
3. Витяг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг.
4. Дозвіл на використання номерного ресурсу.
5. Лист -довідка АТ Укртелеком.

Уповноважена особа Інна Бондарчук


